



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1997/96
31 January 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ АФГАНИСТАНА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 30 ЯНВАРЯ 1997 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить текст письма исполняющего обязанности министра
иностранных дел Исламского Государства Афганистан г-на Абдула Рахима Гафурзая на Ваше имя с
просьбой о созыве заседания Совета Безопасности в целях рассмотрения серьезного положения,
сложившегося в районах, расположенныхных к северу от Кабула.

Д-р А.Г. Раван ФАРХАДИ
Постоянный представитель

Приложение

Письмо исполняющего обязанности министра иностранных дел Афганистана
от 30 января 1997 года на имя Председателя Совета Безопасности

В дополнение к моему письму от 19 января 1997 года на Ваше имя о насильственной эвакуации и высылке гражданского населения, проживающего в районах к северу от Кабула (S/1997/54, приложение), я с глубоким сожалением хотел бы информировать Вас о том, что наемники-талибы продолжают применять антигуманную практику массовой высылки этнических таджиков, проживающих в районах к северу от Кабула.

Исламское Государство Афганистан твердо убеждено в том, что эти гнусные действия, совершаемые наемниками-талибами, являются преступлением против человечности и что подобными преступлениями в других районах мира занимаются специальные трибуналы.

Исламское Государство Афганистан и его народ искренне надеются на то, что Совет Безопасности надлежащим образом отреагирует на грубые нарушения международного гуманитарного права, совершаемые наемниками-талибами и теми, кто советует и помогает им и подстрекает их к таким действиям, выступая в роли их пособников.

Мы надеемся также, что Секретариат предоставит Совету Безопасности в соответствии с пунктом 13 постановляющей части резолюции 1076 (1996) Совета от 22 октября 1996 года информацию о политическом, военном и гуманитарном положении в Афганистане, несомненно содержащую в себе сведения о применении в последнее время движением "Талибан" практики "этнической чистки", которую широко освещают и свидетелями которой являются беспристрастные наблюдатели и представители международных средств массовой информации.

На основании вышеизложенных фактов имею честь просить Вас в срочном порядке созвать заседание Совета Безопасности в целях рассмотрения серьезного положения, сложившегося в районах, расположенных к северу от Кабула, в результате применения движением "Талибан" практики "этнической чистки".

Абдул Рахим ГАФУРЗАЙ
Исполняющий обязанности
министра иностранных дел
